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، کدام است؟ جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  - 1cos ۲x + ۲ x = ۰cos۲

x = ۲kπ ±
π

۳x = ۲kπ ±
۲π

۳
x = kπ ±

π

۳
x = kπ ±

π

۶

y

x
2π
3

، کدام است؟ شکل روبه‌رو قسمتی از نمودار تابع  است. مقدار تابع در نقطه‌ی  - 2

صفر

y = ۱ − sin mxx =
۷π

۶
۱
۲

۱۲

، در بازه‌ی  کدام است؟ مجموع جواب‌های معادله‌ی مثلثاتی  - 3sin ۲x + cos( − x) = ۰
π

۲
[۰, ۲π]

۱۴π

۳
۴π

۹π

۲
۵π

جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  ، کدام است؟ - 4۲ x + ۳ cos x = ۰sin۲

x = ۲kπ ±
۲π

۳
x = ۲kπ ±

π

۳x = ۲kπ ±
۵π

۶
x = kπ −

π

۳

، کدام است؟ جواب کلّی معادله‌ی مثلثاتی  - 5tan x tan ۳x = ۱

x =
kπ

۴
x = +

kπ

۲
π

۸
x = +

kπ

۲
۳π

۸
x = +

kπ

۴
π

۸

حاصل  ، کدام است؟ - 6−
۱

sin ۱۵∘

۱
cos ۱۵∘

۲۶
−−

√۲ ۲
−−

√۲ ۳
−−

√

 

2

y

x60

شکل روبهرو قسمتی از نمودار تابع   است.  کدام است؟ - 7y = a sin(bπx)a + b

۴
۳

۵
۳

۷
۳

۸
۳

، به کدام صورت است؟ جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  - 8x − x =sin۴ cos۴ sin۲ ۵π

۴

x = ۲kπ ±
π

۶
x = ۲kπ ±

π

۳
x = kπ ±

π

۶
x = kπ ±

π

۳

، به کدام صورت است؟ جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی   - 9۲ x + ۲ sin x cos x = ۱cos۲

x = −
kπ

۲
π

۸
x = +

kπ

۲
π

۸
x = kπ −

π

۸
x = kπ +

π

۸

1
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، کدام است؟   است. مقدار تابع در نقطه‌ای به طول  شکل روبه‌رو قسمتی از نمودار تابع  - 10

صفر

y = + ۲ cos mx
۱
۲

x =
۱۶π

۳

−
۱
۲
۱
۲

۱

3

10 5
x

y
شکل روبه‌رو قسمتی از نمودار تابع  است. مقدار  در نقطۀ  کدام است؟ - 11y = a + sin(bπx)yx =

۲۵
۳

۲۲٫۵

۳۳٫۵

اندازۀ دو قطر از متوازی‌الاضلاع  و  واحد است. این دو قطر با زاویۀ  درجه متقاطع هستند. مساحت این متوازی‌الاضلاع کدام است؟ - 12۱۲۸ ۳
−−

√۶۰

۴۸۵۴۶۴۷۲

، کدام است؟ جواب کلّی معادله‌ی مثلثاتی  - 13= ۰
sin ۳x + sin ۲x

۱ + cos x

x =
kπ

۵
x =

۲kπ

۵
x = kπ +

π

۵x =
(۲k + ۱) π

۵

 باشد کم ترین مقدار  کدام است؟ اگر  - 14≤ α ≤
π

۶
π

۳
۱ − (۴۵ − α)tan۲

۱ + (۴۵ − α)tan۲

۱
۲

۱− ۲
−−

√
۳
−−

√

۲

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 15tan α =
۲

۳

sin(α − ) + sin(۳π + α)
π

۲

cos( + α) + cos(α − π)
۳π

۲
۵۱−۳−۴

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 16tan sin( − x) = ۱۲π

۳
۳π

۲
cos ۲x

−
۲
۳

−
۱
۳

۱
۳

۲
۳

جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی   به کدام صورت است؟ - 17= ۱
sin ۳x

cos( + x)۳π

۲

x = kπ +
π

۴
x = ۲kπ ±

π

۴x = ۲kπ ±
۳π

۴
x = +

kπ

۲
π

۴

‌ها را قطع می‌کند؟ نمودار تابع  روی بازه‌ی  در چند نقطه محور  - 18y = ۳ sin( − ۲x)
π

۴
[−π, ]۳π

۲
x

۲۳۴۵
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جواب کلی معادله ی مثلثاتی  کدام است؟ - 19cos ۳x + cos ۲x = ۰

x =
۲kπ

۵
x = ۲kπ −

π

۵
x = (۲k − ۱)

π

۵
x = ۲kπ +

π

۵

اگر  باشد حدود تغییرات  چگونه است؟ - 20|x| < , tan( − x) =  
π

۴
π

۴
۲ − m

m + ۱
m

m < −۱m > ۲−۱ < m < ۲m < −۱ یا m > ۲

مقدار   برابر کدام است؟ - 21tan − tan۱۹۵∘ ۱۰۵∘

۲۲ ۳
−−

√۳
−−

√۴

جواب کلی معادله ی مثلثاتی  کدام است؟ - 22sin(π + x) cos( + x) − ۲ sin(π − x) + ۱ = ۰
π

۲

x = ۲kπ ±
π

۲
x = ۲kπ +

π

۶
x = ۲kπ +

π

۲
x = ۲kπ −

π

۲

اگر  ، حاصل  کدام است؟ - 23tan = ۰٫۳۶۲۰∘sin − cos۱۶۰∘ ۲۰۰∘

cos + sin۱۱۰∘ ۷۰∘

۹
۴

۱۵
۸

۱۷
۸

۳۱
۱۶

خلاصه شده‌ی عبارت    کدام است؟ - 24sin( + α) sin(π + α) − sin(π − α) cos(−α)
π

۲
− sin ۲αsin ۲αcos ۲α۰

جواب کلی معادله ی مثلثاتی  کدام است؟ - 25۲ x − cos x − ۳ = ۰cos۲

x = kπx = ۲kπ + πx = ۲kπ −
π

۲
x = kπ +

π

۲

جواب کلی معادله ی مثلثاتی  به کدام صورت است؟ - 26= ۰
cos ۲x

cos(x + )
π

۴

x = ۲kπ ±
π

۴
x = kπ ±

π

۴
x = kπ +

π

۴
x = kπ −

π

۴

  به ازای  کدام است؟ حاصل عبارت  - 27sin x cos x(۱ − ۲ x)sin۲x = ۷٫۵∘

۱
۴

۱
۸

۳
۸

۳
۱۶

  برابر کدام است؟ اگر انتهای کمان  در ناحیۀ اول باشد، عبارت  - 28α−۱ + αcot۲
− −−−−−−−

√ ۱ − cos α

۱ + cos α

− −−−−−−−

√

− tan α− cot αtan αcot α

جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  کدام است؟ - 29۲ sin(π − x) cos( + x) + ۳ cot x sin(π + x) = ۰
۳π

۲

x = ۲kπ +
π

۳x = ۲kπ +
۲π

۳
x = ۲kπ ±

π

۳x = ۲kπ ±
۲π

۳

  به کدام صورت است؟ جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  - 30(۱ + x) cos(π + ۲x) = ۲tan۲

x = kπ +
π

۶
x = kπ +

π

۳
x = kπ ±

π

۶
x = kπ ±

π

۳
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 کدام است؟ حاصل  - 31sin sin
π

۱۲
۷π

۱۲
۱
۳

۱
۴

−۱
۴

−۱
۳

مجموع تمام جواب‌های معادله‌ی مثلثاتی  در بازه‌ی  کدام است؟ - 32sin ۵x + sin ۴x = ۱ + cos π[۰, ۲π]

۸π۹π۱۰π۱۱π

جواب کلی معادله ی مثلثاتی  به کدام صورت است؟ - 33۲ x = ۳ cos xsin۲

x = kπ ±
π

۶
x = kπ ±

π

۳
x = ۲kπ ±

π

۶
x = ۲kπ ±

π

۳

، کدام است؟ اگر  باشد، مقدار  - 34tan x =
۴
۳

tan − cot
x

۲
x

۲

−
۳
۴

−
۳
۲

۴
۳

۳
۲

، کدام است؟ ، با فرض   حاصل عبارت  - 35
cos − sin۲۸۵∘ ۲۵۵∘

sin − sin۵۲۵∘ ۱۰۵∘tan = ۰٫۲۸۱۵∘

−
۱۶
۹

−
۹

۱۶
۹

۱۶
۱۶
۹

، کدام است؟ اگر  باشد، مقدار  - 36tan − cot = ۱
x

۲
x

۲
tan ۲x

−
۳
۲

۳
۴

۴
۳

۳
۲

  با شرط   کدام است؟ جواب کلی معادله ی مثلثاتی  - 37cos ۳x + cos x = ۰cos x ≠ ۰

x = +
kπ

۲
π

۴
x = +

kπ

۲
π

۸
x = kπ −

π

۴
x = kπ +

π

۴

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 38sin α − cos α =
۱
۲

cos( − ۲α)
۳π

۲

−
۳
۴

−
۳
۸

۳
۸

۳
۴

، کدام است؟   باشد، مقدار  اگر  - 39=
sin α

۱ + cos α

۱
۲

tan( + )
π

۲
α

۲

−۲−
۱
۲

۱
۲

۲

جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  به کدام صورت است؟ - 40۲ tan x x = ۱cos۲

x = kπ −
π

۴
x = kπ +

π

۴
x = ۲kπ −

π

۴
x = ۲kπ +

π

۴

جواب کلی معادله ی مثلثاتی  به کدام صورت است؟ - 41x + ۳sin( + x) + ۲ = ۰cos۲ π

۲

x = kπx = ۲kπx = k
π

۲x = (۲k + ۱)π

جواب کلی معادله ی مثلثاتی  کدام است؟ - 42۲ x = ۳ cos( + x)cos۲ π

۲

x = ۲kπ + , x = ۲kπ −
۷π

۶
π

۶
x = ۲kπ + ±

π

۲
π

۳

x = ۲kπ ±
π

۳
x = ۲kπ ±

π

۶
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، به کدام صورت است؟ جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  - 43x − x = sin( + x)sin۲ cos۲ ۳π

۲

x =
kπ

۳
x =

۲kπ

۳
x = ۲kπ +

π

۳x = ۲kπ ±
۲π

۳

جواب کلی معادله ی مثلثاتی  ، به کدام صورت است؟ - 44=
۲ tan x

۱ − xtan۲
۳
−−

√

x = −
kπ

۲
π

۶
x = +

kπ

۲
π

۶
x = kπ +

π

۶
x = kπ −

π

۶

، کدام است؟ جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  - 45(sin x − tan x) tan( − x) = cos
۳π

۲
۴π

۳

x = kπ −
π

۶
x = kπ +

π

۳
x = ۲kπ ±

π

۳
x = ۲kπ ±

π

۶

  کدام است؟ جواب کلی معادله ی مثلثاتی  - 46( x − ۱) + ۲ tan x = ۰۳
−−

√ tan۲

x = kπ +
π

۳
x = kπ +

π

۶
x = +

kπ

۲
π

۶
x = +

kπ

۲
π

۳

اگر  باشد تابع  برابر کدام است؟ - 47f(x) = ۲ − ۱x۲(fof)(cos x)

xsin۴xcos۴sin ۴xcos ۴x

جواب کلی معادله ی مثلثاتی  کدام است؟ - 48sin( + x) = x
۵π

۲
cos۳

x = kπx = k
π

۲
x = kπ −  

π

۲
x = kπ +  

π

۲

  برابر کدام است؟   باشد حاصل  اگر  - 49cot =۲۰∘ ۸
۳

۲ sin − cos۲۵۰∘ ۱۶۰
∘

sin + ۳ cos − sin۱۶۰∘ ۷۰∘ ۱۱۰∘

−۳−۲۲۳

 کدام است؟ اگر  باشد مقدار  - 50cos α =
۲−−√

۳
cos ۲α

 
۵
۹

۴
۹

−۵
۹

−۴
۹

نقطۀ  بر روی دایره‌ای به شعاع  واحد قرار دارد. متحرکی از نقطۀ  در جهت منفی دایرۀ مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطۀ  قرار گرفته - 51

است. متحرک دیگر از نقطۀ  در جهت مثبت دایرۀ مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطۀ  قرار گرفته است. طول قوس  چند واحد است؟

A۳A۴۲۰M

A۲۱۰NMN

π

۲π
۳π

۲

π

۳

نقطه ی  بر رو ی دایرهای به مرکز ) و ( قرار دارد متحرکی از نقطه ی  در جهت چرخش عقربه ی ساعت کمان  درجه تا نقطه ی - 52

  کدام است؟ طی کرده است. مختصات 

A(۳, ۲)۲۰A۱۲۰M

M

(− , − )
۳
۲

۳ ۳
−−

√

۲
(− , − )

۳
−−

√

۲
۳
۲

(− , − )
۳ ۳

−−
√

۲
۳
۲

(− , ۲ − )
۳
۲

۳ ۳
−−

√

۲

 ها را قطع میکند؟ نمودار تابع  در بازه ی  چند بار محور  - 53y = sin ۵x[۰ ,  ۲π]x

۸۹۱۰۱۱

  کدام است؟ اگر  باشد حاصل عبارت  - 54tan = ۰٫۴۸۲۵
∘sin − ۳ cos۱۵۵

∘

۲۴۵
∘

cos − ۲ sin۲۹۵
∘

۶۵
∘

−
۱۲
۱۹

−
۱۳
۱۹

−
۲۴
۱۹

−
۲۶
۱۹
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 55۳ sin x − ۴ cos x = ۵cos ۲x

−
۳
−−

√

۱۰
۰٫۶۰٫۸۰٫۲۸

  در بازه ی  کدام است؟ مجموع جوابهای معادله ی  - 56۲( x − x) = ۱sin۴ cos۴[۰, ۲π]

۳π۴π۵π
۱۰π

۳

حاصل عبارت  با فرض   ، کدام است؟ - 57
sin + sin۲۵۰∘ ۷۰۰∘

cos − cos۵۶۰∘ ۱۱۰∘tan = ۰٫۴۲۰∘

−
۳
۴

۳
۴

۷
۳

۵
۸

عبارت کدام است؟ اگر باشد، حاصل  - 58cot α = ۲
α + α sin αsin۴ cos۳

۴ α αsin۲ cos۲

۳
۴

۹
۱۶

۶
۷

۲
۳

y

x
1

9

نمودار زیر مربوط به تابع   می‌باشد. حاصل  کدام است؟ - 59f(x) = a + cos(− + bx)π
۱
۲

f(۲۹)

۱ +
۳
−−

√

۲
۱ −

۳
−−

√

۲
۱
۲

۳
۲

  کدام است؟ تعداد جواب‌های معادله‌ی  در بازه‌ی  - 60= cos ۴x(sin x + cos x)۲[۰, π]

۵۷۳۴

یکی از جواب‌های کلی معادله‌ی  کدام است؟‌ - 61۱ + sin x + cos x + sin ۲x + cos ۲x = ۰

x = ۲kπ −
π

۲
x = kπ −

π

۳x = ۲kπ −
۲π

۳
x = kπ +

π

۴

2
y

x
π
2

 

اگر نمودار تابع  به صورت روبه‌رو باشد، کدام مقدار برای  ممکن است؟‌ - 62y = a cos bxa + b

۳۲

۶۴

y

x8
3-

2
3--

شکل مقابل نمودار تابع  است، حاصل   برابر با کدام گزینه می‌تواند باشد؟ - 63

-

-

f(x) = ۳ + a cos (bπx)(a + ۲b)

۳۳

۶۶

2
π
2

x

y شکل زیر، نمودار تابع  است. مقدار  کدام است؟ - 64f(x) = a sin(bx + )
π

۲
f( )

π

۱۲

۲
−−

√۲ ۲
−−

√

− ۲
−−

√−۲ ۲
−−

√
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2 8

5
4

3
2
1

y

x

نمودار معادله ی   مطابق شکل زیر است؛ حاصل   کدام گزینه می تواند باشد؟ - 65y = a cos bπx + ۳a + b

۵
۲

۷
۲

۹
۲

۱

  کدام است؟ دوره ی تناوب اصلی تابع  - 66f(x) = x − xcos۴ sin۴

۲ππ
π

۲
π

۴

اگر جواب معادله‌ی مثلثاتی  به صورت  باشد، مجموعه‌ی مقادیر  کدام است؟ - 67

 

۲ x = cos xcos۳x = kπ +
iπ

۴
i

{۱, ۲, ۰}{۰, ۱}{۱, ۲, ۳}{۱, ۲}

معادله‌ی  در بازه‌ی  چند جواب دارد؟ - 68x − x = ۱ − sin ۲xcos۴ sin۴[۰, ۲π]

۲۳۴۵

به‌ازای کدام مقدار  تساوی  برقرار است؟ - 69xcos(۳x + ) + cos( − x) = ۰
π

۱۲
π

۶
۳π

۸
۳π

۱۶

π

۸
π

۱۶

اگر  باشد، آنگاه مقدار  کدام است؟ - 70= ۲
sin ۲x

۱ + cos ۲x
sin ۲x

۰٫۶۰٫۸۰٫۴۰٫۳
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